

4注1000万+2注1800万

体彩大乐透单期筹集公益金 1.11 亿

本报讯 记者金海燕报道 2月6日,体彩大乐透第21016期开奖,前区开出号码08、09、10、19、34,后区开出号码01、02。本期通过3.11亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.11亿元。本期一等奖全国中出6注。其中2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,分落四川、陕西;4注为1000万元基本投注一等奖,花落浙江、江西、重庆、云南。本期开奖结束后,奖池滚存至9.37亿元。一等奖:2注1800万+4注1000万 数据显示,四川中出的1800

万元出自成都,中奖彩票为一张7+3复式追加票,单票擒奖1871万元。

陕西中出的1800万元出自西安,中奖彩票为一张5注号码、15元投入的单式追加票。

浙江中出的1000万元出自杭州,中奖彩票为一张前区3胆9拖+后区3拖的胆拖票,单票擒奖1042万元。

江西中出的1000万元出自景德镇,中奖彩票为一张10+2复式票,单票擒奖1009万元。

重庆中出的1000万元出自九龙坡,中奖彩票为一张6+2复式票,单票擒奖1001万元。

云南中出的1000万元出自红河,中奖彩票为一张3注号码、6元投入的单式票。

本期一等奖累计返奖7600万元。

二等奖:单注追加奖金33.63万

二等奖开出82注,每注奖金18.68万余元;其中25注采用追加投注,每注多得奖金14.94万余元。追加后,二等奖单注总奖金33.63万元。三等奖开出223注,单注奖金1万

元。四等奖开出824注,单注奖金3000元。五等奖开出16821注,单注奖金300元。六等奖开出22721注,单注奖金200元。七等奖开出43921注,单注奖金100元。八等奖开出698643注,单注奖金15元。九等奖开出7325501注,单注奖金5元。本期二等奖至九等奖累计返奖8484万元。单期总计返奖1.60亿元。

下期:奖池滚存至9.37亿 奖池方面,本期开奖结束后,9.37亿元滚存至2月8日(周一)开奖的第21017期。



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

牛年春节临近

体彩把温暖送到群众心坎上

春节将至,各地体彩“送温暖”活动正在火热进行。为老百姓的灶膛加把柴,为困难户的锅里添勺米,体彩人把温暖实实在在地送到了群众的心坎上,让他们在严寒中感受到了融融暖意与温情。

近日,安徽省六安市体彩分中心的工作人员带着慰问品,看望了六安市夕阳红敬老院的老人与特殊教育学校的孩子们。体彩工作人员为夕阳红敬老院送来100多斤猪肉、500斤大米,还有20多箱糕点零食。关于为何送零食,六安市体彩分中心主任张家全向记者讲述了一个“心酸故事”。

2018年,六安体彩员工首次来到敬老院时,为老人们带的是猪肉、大米、油以及扑克牌、指甲剪。“很多老人患有阿尔茨海默病,他们拿到指甲剪就放嘴里吃,当时看得我们很心酸。”从2019年开始,六安体彩每年都会给老人买一些零食,现场分发给他们。张家全说,“老人们拿到后都很开心,我们也感到很欣慰。”

六安体彩为六安市特殊教育学校的孩子们送去30套被褥和30箱牛奶。张家全表示,“体彩做公益就要把每分钱都花在实处,用在刀刃上。”2018年,六安体彩分中心的工作人员观看了孩子们的绘画、手工作品后,现场又买近万元,以鼓励孩子们培养自强不息、积极向上的精神。2019年,六安体彩与学校沟通,得知学校有50多位孩子没有像样的书包,于是给孩子们带去爱心书包和足球等礼物。此次,得知住校的30多位孩子被褥单薄破旧,于是购买了30套被褥和30套床上用品三件套,送到孩子们手中,让孩子们在冬天感到温暖。

与此同时,还有一批体彩人正在温州市永嘉县岩头、岩坦等山区慰问困难群众,他们就是永嘉公益体彩团队的志愿者。该团队由浙江省温州市永嘉县体彩代销者黄忠克发起,目前由15位体



永嘉公益体彩团队慰问困难学生和孤寡老人



淄博体彩“新年新衣”活动走进淄川区岭子镇中心学校

彩代销者及2名体彩销售人员组成。

近日,团队中的7位志愿者走访慰问了8位困难学生和2位孤寡老人,分别送上价值1000元的公益爱心包,包含慰问金以及棉被、大米、食用油、蛋糕、牛奶、毛巾、水杯、雨伞、口罩等。

在岩头镇霞美村,体彩志愿者们看望了16岁的小郑。小郑小的时候左眼附近长了个瘤,最近几年这个瘤越来越大,压住了眼睛,而家里没有能力给她治病。体彩志愿者除了给她送上公益爱心包外,还带来了好消息,有医疗机构愿意帮她免费治疗。黄忠克说:“我们希望这些困难家庭的孩子与老人能感受到来自社会和体彩的关爱,从而多一份前行的力量与勇气。”

1月27日,山东淄博体彩“新年新衣”爱心活动走进淄川区

岭子镇中心学校,这是淄博体彩连续第9年举办这一活动。体彩志愿者将价值近2万元的棉衣、书包、水彩笔、笔袋、钢笔、尺规套装等物资送到学校。岭子镇中心学校校长张海伟告诉记者:“淄博体彩工作人员之前很细致地收集了孩子们的身高体重信息,当这些衣服和文具摆在眼前,一看就是用心了,充满了体彩人的爱心,让孩子们感受到了温暖。”

此外,湖南体彩开展“迎新春送春联”党员志愿服务活动,河南体彩濮阳分中心开展“公益体彩爱心行 关爱老兵”活动,四川成都大邑体彩公益小分队开展为凉山贫困儿童送温暖活动……全国体彩人正在用实际行动践行社会责任,希望每个人都能过上平安、祥和的春节,都能感受到春天般的温暖。

(王红亮)

●省市专递

走进长汀县童坊长坝小学

国家体彩中心开展扶贫助学活动

近日,福建长汀县童坊镇长坝小学全体师生为国家体育总局体育彩票管理中心、福建省体彩管理中心寄来感谢信,感谢体育彩票对农村教育事业的大力支持,对该校师生的关心关爱。信中,学校老师表示,今后一定会更加努力工作以优异成绩来回馈社会;学生表示,将更加刻苦学习,发愤图强,用知识改变贫穷,改变命运,绝不辜负殷切期盼,长大后为祖国建设添砖加瓦贡献自己的力量。

去年12月,国家体育总局体彩中心到长坝小学开展“公益体彩 阳光校园”扶贫助学捐赠活动,给孩子们送去价值8万余元的教学物资,解决了革命老区农村小学教育资源匮乏的燃眉之急。

据悉,近年来,福建体彩中心积极探索和转变观念,在开展“公益体彩 快乐操场”活动基础上进行了大胆的尝试,打造“公益体彩 阳光校园”这一具有地方特色的公益活动品牌。从2012年起,中心已陆续为80所学校送去体育器材及公益体育课,把快乐与健康带给山区贫困孩子们。中心从扶贫理念转变成脱贫理念,紧跟时代步伐,对经济欠发达的乡镇小学采取加大捐助款项,走进苏区、老区为孩子们捐赠学习用品、体育设施等,以此来补充贫困小学教学物资的不足,创新地将扶贫攻坚、全民健身、责任彩票品牌宣传相融合,有力推动体育事业、教育事业和各项公益事业的发展。(宗合)

及时归还公文包

代销者拾金不昧获锦旗

近日,河南商丘市新城国际东门的体彩实体店,一面大大的锦旗吸睛,上面写着:“拾金不昧品德高,诚实可信美名扬”。说到锦旗的由来,该店代销者薛国强感慨万分,自己无意间做的一件小事,却得到了购彩者的认可,他感到非常高兴。

1月26日,薛国强在店内发活动宣传单,一位中年男子接过宣传单看了看。根据活动规则,男子加了薛国强的微信后,薛国强赠送了一张大乐透彩票给他,随即两人攀谈了起来。这位中年男子姓李,这次是出差路过商丘,一会还要赶往外地。因为要赶车,聊了一会儿李先生就离开了体彩店。

李先生离开后,薛国强继续忙碌着。过了许久,一位购彩者在沙发上发现了一个公文包,薛国强定睛一看,感觉像是李先生的包。于是马上微信询问李先生,是否落下一个公文包。为此,李先生非常感激,因



代销者薛国强获锦旗

为公文包里面放着钱包和这次出差的重要文件,如果公文包真的不见了,自己将承受巨大的损失,这趟旅行也将无功而返。幸运的是,好心的代销者帮自己找了回来。

之后,薛国强也并未再关注此事。直到1月29日,一名男子送来了一面锦旗。询问之下才知道,原来是李先生托男子送过来的,用以表达自己的谢意。

(崔威)